
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2018.   

 
 

Aos dezoito (18) dias do mês de agosto (08) do ano de 

dois mil e dezoito (2018), às 10:00 horas, no Salão Nobre 

da Câmara Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, 

Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua João 

Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba, 

realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do 4º Período do Poder 

Legislativo, sob a Presidência do Senhor Vereador 

Francisco de Assis Clementino e Secretariado pelo 1º 

Secretário da Mesa Diretora, o Senhor  Vereador  marcus 

Vinicius Ramalho Nogueira. Compareceram ainda os 

Senhores Vereadores:  José Erivan da Silva, Francisco 

Sérgio Lopes Silva,  Claudio Araujo da Silva,  Reginaldo 

Cavalcante,  Elton Cleber Ramalho Lopes, Ednaldo 

Pereira de Oliveira, Ronaldo Lima Batista  e José Kleydison 

da Silva.  Tendo como convidado especial, o Vice-

Prefeito do Município de Coremas, Senhor Irani 

Alexandrino da Silva.  Verificando-se haver a 

unanimidade dos Senhores Vereadores presentes, o 

Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a realizar a 

leitura da Ata anterior. Realizada a referida leitura e 



submetida a discussão do Plenário,  a Ata foi Aprovada 

por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes.  

Na sequencia, o Senhor Presidente autorizou o 1º 

Secretário a realizar a leitura das proposituras existentes 

sobre a Mesa: REQUERIMENTO Nº 002/2018, de 16 de 

agosto de 2018, do Senhor Vereador José Erivan da Silva, 

que Requer do Poder Executivo que seja criada Carteira 

Eletrônica de Vacinação no Município de Coremas – PB. 

REQUERIMENTO Nº 003/2018, de 13 de agosto de 2018, do 

Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que Requer 

do Poder Executivo o fornecimento de demonstrativo 

contendo todos os processos licitatórios realizados em 

2018. REQUERIMENTO Nº 004/2018, de 13 de agosto de 

2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, 

que Requer do Poder Executivo o fornecimento de 

informações e documentos de bens móveis e imóveis, 

além de copias de inventário de bens patrimoniais 

referente ao ano de 2018.  REQUERIMENTO Nº 005/2018, 

de 13 de agosto de 2018, do Senhor Vereador Francisco 

Sérgio Lopes Silva, que Requer do Poder Executivo o 

fornecimento de informações e documentos da 

Prefeitura Municipal, referente a relação de veículos e 

folha de pagamento no ano de 2018. REQUERIMENTO Nº 

006/2018, de 13 de agosto de 2018, do Senhor Vereador 



Francisco Sérgio Lopes Silva, que Requer do Poder 

Executivo o fornecimento de documentos e informações 

inerentes ao pagamento de restos a pagar em 2018, 

além do demonstrativo detalhado de despesas e receitas 

extra orçamentárias. REQUERIMENTO Nº 007/2018, de 13 

de agosto de 2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio 

Lopes Silva, que Requer do Poder Executivo o 

fornecimento de informações e documentos tais como, 

cópia de livro de controle de estoque de materiais de 

consumo da Secretaria de Educação do Município e de 

entrada e saída de gêneros alimentícios da merenda 

escolar em 2018. REQUERIMENTO Nº 008/2018, de 13 de 

agosto de 2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio 

Lopes Silva, que Requer do Poder Executivo o 

fornecimento de informações e documentos tais como, 

cópia de livro de controle de estoque de materiais de 

consumo da Secretaria de Saúde do Município e de 

entrada e saída de medicamentos para as Unidades 

Básicas de Saúde em 2018. PROJETO DE LEI Nº 272/2018, 

de 04 de agosto de 2018, do Senhor Vereador Francisco 

Sérgio Lopes Silva, que Requer a Criação de Guia 

Municipal da Saúde no Município de Coremas – Paraíba 

e adota outras providências.  PROJETO DE LEI Nº 273/2018, 

de 04 de agosto de 2018, do Senhor Vereador Francisco 



Sérgio Lopes Silva, que Requer ao Poder Executivo 

Municipal, a gravação em áudio e vídeo, além de 

transmissão por meio da internet em portal de 

transparência do Município, de todos os processos 

licitatórios ocorridos no Poder Executivo.  Não havendo 

mais nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor 

Presidente passou ao Grande Expediente facultando a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para Uso da 

Tribuna. Usaram da mesma, os Senhores Vereadores 

Claudio Araujo da Silva e Ronaldo Lima Batista, onde 

trataram de assuntos de interesse da população 

coremense. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito 

para Uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem 

do Dia, autorizando o 1º Secretário a realizar a leitura das 

Proposituras existentes sobre a Mesa, para discussão e 

aprovação do Plenário. REQUERIMENTO Nº 003/2018, de 

09 de agosto de 2018, do Senhor Vereador Claudio 

Araujo da Silva, que Requer do Poder Executivo, que seja 

realizado o restabelecimento das bombas de 

abastecimento de água nos Bairros Cruz da Tereza, Cabo 

Branco, Nova Coremas, Pombalzinho, entre outros. 

Colocado o Requerimento em discussão e em seguida 

votação, a matéria foi Aprovada por unanimidade de 

votos dos Senhores Parlamentares presentes. INDICAÇÃO 



Nº 003/2018, de 09 de agosto de 2018, do Senhor 

Vereador Claudio Araujo da Silva, que Requer do Poder 

Executivo, o conserto do Carro Pipa do PAC, para o 

abastecimento de água as famílias das comunidades 

rurais do Município de Coremas; Submetida a Indicação 

em discussão e logo após votação, a mesma foi 

Aprovada por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 001/2018, de 02 de 

agosto de 2018, do Senhor Vereador Ronaldo Lima 

Batista, que Requer do Poder Executivo, a reforma das 

escolas públicas localizadas nas zonas rurais do Município 

de Coremas. Submetida a Indicação em discussão e logo 

após votação, a mesma foi Aprovada por unanimidade 

de votos dos Senhores Vereadores presentes. 

REQUERIMENTO Nº 003/2018, de 09 de agosto de 2018, do 

Senhor Vereador José Erivan da Silva, que Requer do 

Poder Executivo, a criação de cooperativa para coleta 

de materiais reciclados no Município de Coremas. 

Colocado o Requerimento em discussão e em seguida 

votação, a matéria foi Aprovada por unanimidade de 

votos dos Senhores Parlamentares presente. INDICAÇÃO 

Nº 003/2018, de 02 de agosto de 2018, do Senhor 

Vereador José Kleydison da Silva, que Requer a Chefe do 

Poder Executivo Municipal, e a Secretaria competente, 



serviços de coleta de lixo nas comunidades rurais dos 

Sítios Riacho Seco, Riacho Grande e o Bairro Josefa 

Dantas Alecrim, nesta cidade de Coremas – Paraíba. . 

Submetida a Indicação em discussão e logo após 

votação, a mesma foi Aprovada por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores presentes. . Submetida a 

Indicação em discussão e logo após votação, a mesma 

foi Aprovada por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 259/2018, de 21 

de maio de 2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio 

Lopes Silva, que “Dispõe sobre a criação da Semana 

Municipal de Agricultura Familiar no âmbito do Município 

de Coremas e dá outras providências”. Encaminhada a 

propositura a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e dado seu Parecer Favorável pelos membros, o 

Projeto foi submetido a plenário para discussão e 

votação do mesmo, sendo  a matéria Aprovada por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores 

presentes. PROJETO DE LEI Nº 265/2018, de 02 de maio de 

2018, do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a 

implementação do Programa de Monitoria para as 

escolas públicas que funcionam com jornada ampliada 

na rede municipal de Coremas e dá outras providências. 

Encaminhada a propositura as Comissões de Legislação, 



Justiça e Redação Final e de Educação Saúde e 

Assistência Social e  dado seu Parecer Favorável pelos 

membros das Comissões, o Projeto foi submetido a 

plenário para discussão e votação do mesmo, sendo  a 

matéria Aprovada por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 

267/2018, de 09 de agosto de 2018, do Senhor Vereador 

Ednaldo Pereira de Oliveira, que Institui a realização de 

teste de Acuidade Visual nas escolas e creches do 

Município de Coremas e dá outras providências. 

Encaminhada a propositura a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e dado seu Parecer Favorável 

pelos membros, o Projeto foi submetido a plenário para 

discussão e votação do mesmo, sendo  a matéria 

Aprovada por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 268/2018, de 09 

de agosto de 2018, do Senhor Vereador Ednaldo Pereira 

de Oliveira, que Dispõe sobre a realização de Seminário 

Antidrogas e Álcool no inicio do ano letivo nas Escolas da 

Rede Municipal de Ensino e dá outras providências. 

Encaminhada a propositura a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e dado seu Parecer Favorável 

pelos membros, o Projeto foi submetido a plenário para 

discussão e votação, sendo  este Aprovado por 



unanimidade de votos dos Senhores Vereadores 

presentes. PROJETO DE LEI Nº 269/2018, de 09 de agosto 

de 2018, do Senhor Vereador José Kleydison da Silva, que 

Dispõe sobre a denominação de Estácio Vieira Torres, a 

rua localizada no Bairro Josefa Dantas Alecrim, nesta 

cidade de Coremas  e dá outras providências. 

Encaminhada a propositura a Comissão de legislação, 

Justiça e Redação Final e dado seu Parecer Favorável 

pelos membros, o Projeto foi submetido a plenário para 

discussão e votação do mesmo, sendo  a matéria 

Aprovada por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores presentes. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

270/2018, de 09 de agosto de 2018, do Senhor Vereador 

Francisco de Assis Clementino, que Altera a Lei Municipal 

nº 12/2011 de 15 de setembro de 2011 e dá outras 

providências. Encaminhada a propositura a Comissão de 

legislação, Justiça e Redação Final e dado seu Parecer 

Favorável pelos membros, o Projeto foi submetido a 

plenário para discussão e votação do mesmo, sendo  a 

matéria Aprovada por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores presentes.   

Não havendo mais nenhuma matéria na Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente passou a Explicação Pessoal, 

facultando a palavra aos Senhores Vereadores presentes 



para as Considerações Finais. Usando da mesma os 

Senhores Vereadores: Edinaldo Pereira de Oliveira, onde 

tratou de assuntos de interesse da Comunidade, e dos 

investimentos do Poder Executivo no Município. Nada 

mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença 

de todos e os convidando para a próxima Sessão a hora 

regimental. E para constar, Eu, Marcus Vinicius Ramalho 

Nogueira, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, 

discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo 

Presidente e demais Vereadores presentes. 

 


